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[SCHOOL/VOORZIENING] in actie voor verborgen schatten 
[SCHOOL/VOORZIENING] en Sarah Vangeel vragen aandacht 
voor kinderen met een verstandelijke beperking in Ethiopië

[PLAATS] - Op [DATUM] organiseerde [SCHOOL/VOORZIENING] een [ACTIVITEIT] ten voordele van de Zuidactiecampagne van Fracarita Belgium, de NGO voor ontwikkelingssamenwerking van de Broeders van Liefde. Dit jaar vraagt de NGO aandacht voor een nieuw, kleinschalig project voor kinderen met een verstandelijke beperking in Ethiopië. Sarah Vangeel, beter bekend als Kaatje van Ketnet, bezocht het project in Ethiopië en was sterk onder de indruk.

Sarah Vangeel:  “In Ethiopië leiden kinderen met een beperking vaak een verborgen bestaan. Ik ontmoette er bijvoorbeeld het meisje Metike. Al heel haar leven lang zit ze in een klein hutje van een paar vierkante meter groot. Dit is haar hele wereld. Schrijnend…  Haar moeder weet geen raad en schaamt zich voor haar dochtertje. Toch is het echt een schat van een meisje.“

De Afrikaanse Broeders van Liefde Saul en Edouard startten een nieuw project op in het Ethiopische stadje Yirgachaffe. Ze geven thuiszorg en onderwijs aan kinderen met een verstandelijke beperking. De broeders zien het als hun missie om al de "verborgen schatten" in Yirgachaffe te ontdekken en hen de kans te geven zich maximaal te ontwikkelen. Want ieder kind heeft recht op onderwijs, ieder kind heeft het recht om het beste uit zichzelf te halen. Ook al woon je in Ethiopië en heb je een verstandelijke beperking.

Met de Zuidactie wil Fracarita Belgium en [SCHOOL/VOORZIENING] geld inzamelen om een dagcentrum voor kinderen met een verstandelijke beperking uit te bouwen in Yirgachaffe. Ze willen de middelen in de eerste plaats gebruiken om lokale medewerkers een degelijke vorming te geven en om didactisch materiaal aan te kopen. In een land waar minder dan 1% van de kinderen met een beperking onderwijs krijgen, is dit project echt pionierswerk en is lokale competentieversterking de eerste prioriteit. De steun van [SCHOOL/VOORZIENING] en andere organisaties aan dit project betekent heel veel voor kinderen zoals Metike: eindelijk gaat de deur naar de buitenwereld voor haar open, eindelijk krijgt ze de kans om haar eigen talenten te ontwikkelen.  

Video: Het bezoek van  Sarah Vangeel in Ethiopië kan je bekijken in een reportage van Fracarita Belgium op hun campagnewebsite: http://zuidactie.wixsite.com/verborgenschatten. Je kan zelf dit pioniersproject steunen door een financiële bijdrage te leveren op het rekeningnummer van Fracarita Belgium: IBAN BE51 4459 6281 2162 met vermelding “Zuidactie 2018 - PB”. Vanaf € 40 heb je recht op een fiscaal attest.
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Voor de redactie:
Meer informatie en mogelijkheid tot interviews met Sarah Vangeel via Benjamin Nyssen (Fracarita Belgium) op 09 216 35 08 of  050 44 06 95; GSM: 0497 48 63 51; benjamin.nyssen@fracarita.org. 

· Website: http://zuidactie.wixsite.com/verborgenschatten
· Campagnefilm: https://youtu.be/KDM-oJ-rWuA 
· Campagnefolder: https://www.dropbox.com/s/xl35cv55jp7cgwm/folder%2020-12-2017%20drukwerkkwal.pdf?dl=0
· Affiche: https://www.dropbox.com/s/hr421hawom55l2o/affiche%20finaal2%20klein.pdf?dl=0Selectie
· Foto’s: https://www.flickr.com/photos/156009433@N02/collections/72157686634575324/
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